
法人向けMicrosoft365 のインストール方法 

 

【概要】 

Microsoft から提供されている Office 製品のデスクトップアプリには、複数のエディションがあり、種類によ

ってインストール方法が異なります。 

ここでは、法人向け Microsoft365（旧 Office365）のインストール方法について掲載しています。 

 

【事前に準備するもの】 

Office のインストールに使用する Microsoft365 の「アカウント名」と「パスワード」※以後職場または学

校アカウントと呼びます。 

 ※Microsoft365 の管理者にて設定する情報のため、不明な場合は管理者に確認を行ってください。 

 ※利用するアカウントに対し、Office デスクトップアプリを使用する権限を付与されている必要があります。 

  権限の確認方法は、法人向け Microsoft365 のプラン確認方法を確認ください。 

 

【インストール手順】 

※ここでは、Microsoft Edge を使ったインストール方法を説明します。 

※2022 年 12 月 30 日現在の画面で説明しています。 

 更新によって、表示される画面が変わる可能性があります。 

 

1. Microsoft Edge でマイアカウント ポータル（https://www.office.com）にアクセスします。 

 

2. [サインイン]をクリックします 

  ※この画面が省略される場合は、手順「4」に進みます。   

 

 

  

https://www.office.com/


3. 職場または学校アカウントのアカウント名を入力し、[次へ]をクリックします。 

 

 

職場または学校アカウントのパスワードを入力し、[次へ]をクリックして、サインインします。 

 

 

4. トップ画面の右上にあるユーザーアイコンをクリックします。 

 

 

  



5. [アカウントを表示]をクリックします。※[マイアカウント]と表示される場合があります。 

 

 

6. [Office アプリ]をクリックします。 

 

 

  



7. インストールする Office の言語、バージョンを確認のうえ、[インストール]をクリックします。 

 

 

8. 右上にダウンロードされた「OfficeSetup.exe」が表示されるので、[ファイルを開く]をクリックします。 

 

 

9. ユーザーアカウント制御の画面が表示されたら、[はい]をクリックします。 

※パソコンの設定によって、表示されない場合があります。その場合は手順「11」に進みます。 

 

 

  



10. 「Office をダウンロードする間、オンラインのままお待ちください」というメッセージが表示されます。 

 

 

11. インストールが完了すると、自動で「準備ができました。」という画面が表示されるので、[閉じる]をクリ

ックします。 

 

 

Office デスクトップアプリのインストール完了です。 

 


